律政司司長黃仁龍資深大律師將於今晚(十月一日)深夜離港,展開五日 訪歐行程,目的地包括倫敦、斯德哥爾摩、赫爾辛基和都柏林。

黃仁龍將於明日在倫敦會見司法大臣和大法官施仲宏和香港協會成員,他 們均爲商界和法律界翹楚。黃仁龍將向他們簡介香港的最新發展。

黄仁龍亦會獲選爲中殿律師學院委員,前廉政專員(1993-1996)及前律 政專員(1992-1993)施百偉同時獲此榮譽。

黃仁龍將於十月三日飛往斯德哥爾摩,拜訪瑞典司法部長 Ms Beatrice Ask。並於一個爲當地官員、商界和法律界代表而設的酒會上發表主題演說,題爲《香港作爲亞洲的世界都會——法律界的觀點》。

黃仁龍在前赴赫爾辛基前,將會晤斯德哥爾摩商會仲裁中心主席和成員, 向他們簡介香港作為區域仲裁中心的優勢。

在行程的第三站赫爾辛基,黃仁龍會簽署芬蘭與香港特別行政區政府(香港特區政府)之間的刑事事宜相互法律協助協定。他亦將禮節性拜會中國駐芬蘭大使馬克卿。

黃仁龍將於十月五日在都柏林代表香港特區政府與愛爾蘭司法、平等和法律改革部長 Mr Brian Lenihan簽署移交逃犯協定。他亦會與當地政府官員、商界、法律界和學術界人士會面。

黄仁龍將於同日黃昏返港。

完

2007年10月1日(星期一)